

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Oldřich Sklenář**, studijní obor *Regionální geografie*

Název posuzované práce: **Jezera v Rakousku**

Formální splnění zadání práce:

Cílem bakalářské práce bylo na základě studia odborné literatury charakterizovat jezera na území Rakouska. Po formální stránce splňuje předkládaná bakalářská práce požadavky kladené na bakalářské práce z geografie a plně odpovídá zadání. Téma práce je zajímavé a originální.

Obsahová úroveň práce:

Práce je kompilací existující literatury, má jasnou strukturu a je logicky členěna do kapitol. Obsah jednotlivých kapitol je vyvážený. Kladně hodnotím zejména kapitoly č. 3 a 4. (Přehled dosavadních a současných výzkumů jezer), které jsou dle mého názoru velmi kvalitní rešerší.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je na velmi dobré úrovni, citované zdroje korespondují s tematickým zaměřením práce. Oceňuji zejména fakt, že autor čerpal také z odborných článků z vědeckých databází a spolupracoval s předními rakouskými limnology.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je vysoká. Úroveň tabulek, schémat a mapek v textu práce je rovněž solidní. Práce je zpracována velmi pečlivě, oceňuji absenci překlepů.

Náměty pro diskuzi:

- která z popisovaných jezer autor sám navštívil?
- Bodamskému jezeru, ačkoliv zasahuje do Rakouska jen malou částí, mohla být dle mého názoru věnována trochu větší pozornost, vzhledem k tomu, že se jedná o jedno z nejhlubších jezer a také častý cíl turistů

Celkové hodnocení práce:

Předkládanou práci hodnotím kladně. Autor prokázal schopnost kompilace podkladových materiálů a provedl zdařilé komplexní zhodnocení rakouských jezer. Práce po formální i obsahové stránce splňuje zadané cíle a odpovídá nárokům kladeným na bakalářské práce.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 26. 5. 2009

Mgr. Blanka Šaňková
oponent